VIHCTPYKLUMA NO YCTaHOBKE 3aLUuThbl

1. YctaHoBuTb KpoHwTelH 1 ¢ nomowbio 6ontos M8x20 n raek M8.
2. YcTaHOBUTb KpenéxHble NnaHku 2 U 3 B NaHXepoH Ky3oBa.
3. BbIKpYTUTL WITATHBIA BONT U3 KPOHLWTEWHA NOABECHOrO

nogLwnnHUKa.

4. YcTtaHOBWTH 3ainTy ¢ nomowbio 6bontos M8x20, M8x80 ¢

BTYNKon 5, M12x40 c BTynkon 4.
5. Bce ToukM KpenneHusa 3aTsaHYThb.

Ssang Yong Kyron

3alluTa TonnmsHoro baka
Apt. 21.11 ['of Bbinycka: 2005- Ob6bém asurarens: all

MEx 20 MI12x40(1.25)

KoMmnnekTyrowune Kon-Bo
bont M8x20 4 .
bont M8x80 1 wr.
bont M10x30 1 wr.
bont M12x40(1.25) 1 wr.
Lllanba M8 (ysennueHHas) 5 wr.
Lllanba M8 (npoctas) 2 Wr.
Lllanba M10 (yBennyeHHas) 1 wr.
Lllanba M12 (npocras) 1 wr.
Brynka ®20-22 L 20 4 ) 1wr.
Bryska ®20-22 L 40 5 @ 1wr.
KpenéxHbiv KpoHLITENH 1 . 1 wr.
KpenéxHasa nnaHka M8 2 ,-j._/»-"'"'ﬂé 1 wr.

KpenéxHas nnaHka M10 3 ‘r/,// 1 wr.

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:

www.alfeco.ru

C

MIOx 30

MEXx EQ

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




